


OCHOBHOU TYp
1. CTporue npaBuna

A)C xakoro Bo3pacra B
Poccum paspenieH 10cryn K

BUICO-KOHTCHTY CETH
MNMuarTepHeT?




5)YT10 HEOOXOAMMO MOJYYHTh,
npexkae 4YeM pasMeCcTUTh Ha
CBOCH CTPpaHHIEe (POTO

IPy3eH?




B YUrTo BnpaBe caejiarb
) MOJAeparTop camra,
€CJIM MMoJIb30BaTelIb

JacToO HApyuiaer
npasBuJjiar?




NKakyro nmHpoOpMaIHuIo
HUKOI'1A HEJIb35

cooo1aTh Apyrum?




Ll) YTo Hy>KHO caejiaTh,
€CJIM BbI
OOHAPYKUJIU

OIIACHOCTH B
NuTepHeT OJisi ceOs?




[NTPOBEPb CEBA:

1. CTporue npaBuna:

A) C 13 ner;
b) Pa3pelueHue;

B) Yaanutb akkayHT;
') Maponb;
1) CooOLmnTb B3pOCNbIM




2. ['lyTaHmnuya

A)Ha30Bu crioso?

HEeTEPHHT




b)Has3oBuK croBo?

eCO0BOCOT




B)Ha3o0BuK cnoBo?

HNICHMOKHH




| JHa3oBu cnoBo?

300€CHOMACTD




[1)Ha3oBw®
CI10BO?

(hopuusiMauH




[MPOBEPb CEBA:

2.[lyTaHuua:
A) HTepHeT;
B) CoobOLiecTBO;

B) MoLwleHHUK;
') Be3donacHoCTb;

) NHdhbopmauuna




3.Yragamn-ka?

A\) Ckoabko aeT moTpebyercs Aas
TOI'0, YTOOBI IOCMOTPETH BCE
CTPAHUILIBI IIOAB30BATEAECHU

BKounrakre: ,

1 roa, 10001eT, 500 Jrer*




b Kaxkoii mporieHT AroAeH
II0AB3Y€TCA MHTEPHETOM CHAS:
50%, 68%, 93%




B)Kakasi mouckoBasi CHCTEMA
PocCHHUCKOro mpou3Bo/ACTBA
MOSABUJIACH MIEPBOM

Yandex, Google, Rambler ?




[MPOBEPb CEBA:

3. Yragaun-Ka:

A) 100 net
SEEVS

B) Rambler.




4 .Kak MeH4a 30BYT?

A)Pacchiaka KOMMEPUECKOM U
NHOU PEKAAMBI AU
NHBIX BUAOB COOOIIIEHUU
AWIIIAaM, HE BBIPA’KABIIINM
YKEAAHUA UX ITOAYYATD.




4.5)00beanHeHNE 101N B
cetu UnTepHeT,

NMEIOIIMX 00IIIHe
HHTEpPeChl, LeJIH




4.8)0AuH 13 OPUHATHIX B
HNuTepHeTe cnoco00B

HAKA3AHUA 34 AEUCTBUA
IIOAB30BATEAEH.




4.1 ob30BaTenb canTa, KOTOPbIH
CJICUT 32 ICHCTBHAME APYTHX

[10JIb30BATeICH ?




[MPOBEPb CEBA:

4. Kak MeHs1 30BYyT?
A) Cnam

B) CoobOLiecTBO;
B) YoaneHue akkayHTa;
') MogepaTtop.




5.Bawm nencteua?

5. Jlast 9yero MOImeHHUKHU
A) CTPEMSTCH MOJYUYUTH KAK
MOKHO 00JIbIIIE

nHpopManuu o Bac?




5.5)IIpu oTKpbITHH caiiTa ¢
MYJbT(GUIbMAaAMH BbI
yBuaeau 410 BbI 10000-1

MOCEeTUTEIbL M BaM
[10JIOKEH MoAapoK. Bamu
NEeUCTBUA.




5.8 )das ckaunBanus
HH(pOPMAIMHA BAC MONPOCUHJIH
3aperucTpupoBarbca. Kakyro

HH(OPMAIUIO HEJIb3S
YKa3bIBATh B 3TOM cJjy4yae?




5.Bawum npencreus:
A)?
B)?
B)?




